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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À CONTRIBUIÇÃO DA ORDEM 

DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECCIONAL PERNAMBUCO (OAB-PE) 

NA PROMOÇÃO DOS DIREITOS HUMANOS E DA CIDADANIA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 6.143/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, REALIZADA NO DIA 28 DE 

JUNHO DE 2024. 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ELAINE CRISTINA. 

 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ELAINE CRISTINA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador MARCO AURÉLIO FILHO, 

autor do Requerimento; doutor Fernando Ribeiro Lins, presidente da 

Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Pernambuco (OAB-PE); 

doutora Ingrid Zanella, vice-presidente da Ordem dos Advogados do Brasil 

– Seccional Pernambuco (OAB-PE) e coordenadora das Comissões da 

OAB-PE; doutora Manoela Alves, secretária-geral adjunta da OAB e vice- 

coordenadora das Comissões da Ordem dos Advogados do Brasil - 

Seccional Pernambuco (OAB PE); doutor Diogo Severino Ramos da Silva, 

presidente da Comissão de Perícias Forenses da OAB-PE, neste ato 

representando todas as comissões homenageadas, e diretor da Caixa de 

Assistência dos Advogados de Pernambuco – CAAPE. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou o 
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vereador MARCO AURÉLIO FILHO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e destacou que 

este é um momento histórico por valorizar aqueles advogados que 

contribuem para o fortalecimento dos direitos humanos e da cidadania no 

estado. Valorizou a trajetória de vida e a representatividade de oradores que 

usarão a Tribuna nesta solenidade. Falou que a homenagem deste dia é 

uma forma de valorizar aqueles que lutam para o fortalecimento de pautas 

inclusivas e de igualdade de direitos. (APLAUSOS). Dando continuidade, a 

senhora Presidente convidou o vereador MARCO AURÉLIO FILHO para 

fazer a entrega de um certificado aos homenageados. (Lista anexa aos 

Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou a senhora Ingrid Zanella para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e celebrou a união 

das comissões da OAB-PE. Destacou que, hoje, se celebra o Dia do 

Orgulho LGBTQIAPN+, que é uma das pautas que os advogados defendem 

dentro do campo dos direitos humanos. Ressaltou que esta é uma pauta de 

toda a sociedade e disse que não há mais espaço para o preconceito. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou a 

senhora Manoela Alves para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e destacou o orgulho de participar 

das comissões da OAB-PE e de ser a primeira conselheira negra e primeira 

diretora negra da OAB-PE. Agradeceu toda a estrutura da OAB e a todos 

que fazem parte desta homenagem e ressaltou que só chegou onde está 

por causa do compromisso com os direitos humanos. (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente convidou o senhor Diogo Severino Ramos 

da Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou a todos e ressaltou o trabalho que tem sido feito pelas 

comissões da OAB-PE, com todo o suporte da direção da Ordem. Fez 

explicações sobre como é feito o trabalho nestas comissões e homenageou 

todos que fazem parte da estrutura das comissões. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou o senhor Fernando Ribeiro Lins 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a 

Mesa de autoridades e falou da satisfação de receber esta homenagem da 
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Câmara Municipal do Recife. Destacou a diversidade dos membros da OAB-

PE e celebrou o trabalho das comissões da instituição, que têm dialogado 

com as demandas da sociedade. Reiterou o compromisso da Ordem de 

continuar lutando pelos direitos humanos. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a 

tratar, a senhora Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão 

Nobre desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem segunda-feira, 01 

de julho de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução 

nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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